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UR. BROJ: 380/08-14/-2
Pula, 6. lipnja 2008.

ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu i Odbora za nastavu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 21. svibnja 2008. godine u vijećnici Rektorata.

Prisutni: prorektorica za nastavu Đeni Dekleva-Radaković, dr. sc. Giorgo Sinković, doc., dr. sc. Elvi Piršl, doc., Blaženka Martinović, prof., Ivana Žnidarić, Neven Kurelić,  dr. sc. Renata Šamo, prof. v. š., mr. sc. Bruno Dobrić, viši knjižničar, Branko Okmaca, prof., dr. sc. Ines Kersan-Škabić, izv. prof., dr. sc. Roberta Matković, viša asistentica, Sandro Cergna, prof.

Ostali nazočni: Valter Ilić, dipl. oec.

Opravdano nenazočni: mr. art. Mirjana Veljović, Noris Rosanda, dipl. ing. agr., Irene Rigo, viši predavač, mr. sc. Snježana Močinić, viša predavačica, mr. sc. Tijana Barbić-Domazet 

Na prijedlog prorektorice za nastavu jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:
1.)  Prihvaćanje zapisnika s petog sastanka 

2.)  Dogovor o provođenju interne evaluacije i samoevaluacije (tehničke pripreme za   

       provođenje evaluacije i samoevaluacije nastave, seminara i vježbi)

3.)  Različito

Ad. 1.

Izvjestitelj: prorektorica za nastavu Đeni Dekleva-Radaković
Jednoglasno je usvojen zapisnik s petog sastanka Glavnog odbora za kvalitetu. 

Ad. 2.

Izvjestitelj: prorektorica za nastavu Đeni Dekleva-Radaković 

Nakon rasprave članova utvrđena je suglasnost svih prisutnih sa sadržajem anketnog upitnika za internu evaluaciju. Dr. sc. Renata Šamo, prof. v. š. istakla je probleme s kojima se susretala pri organizaciji i izvođenju studija Kultura i turizam i postavila pitanje opravdanosti evaluacije tog studija. Nakon kraće rasprave zaključeno je da će se evaluacija provesti kako bi profesori dobili povratnu informaciju o svome radu. 
Nakon rasprave članova zaključeno je da će proces provedbe evaluacije koordinirati stručni suradnik Centra za kvalitetu, Valter Ilić, dipl. oec. Utvrđen je broj studenata koji će provoditi evaluaciju po Odjelima (30 studenata) i datum sastanka s ciljem njihove edukacije (29. svibnja 2008.).
Ad. 3.

Jednoglasno je odlučeno da se točka pod rednim brojem 3 ne razmatra.

Sastanak završen u 13,40 sati.







        Prorektorica za nastavu







Đeni Dekleva-Radaković, izv. prof
Zapisničar






    Valter Ilić, dipl. oec.

