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52100 Pula

Klasa: 003-08/10-03/17-01
Urbroj: 380/10-01-02/-2
Pula, 26. srpnja 2010.
ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 20. srpnja 2010. godine u vijećnici Odjela za ekonomiju i turizam «Dr. Mijo Mirković»
Prisutni: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, dr. sc. Giorgo Sinković, doc., dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof., mr. sc. Hrvoje Patajac, Irene Rigo, viša predavačica, Nataša Urošević, dipl. oec., Damir Sirotić, dipl. iur., dr. sc. Barbara Buršić-Giudici, doc., Josipa Torbarina, dipl. oec., Stjepan Vuger,

Ostali nazočni: dr. sc. Robert Blagoni, doc., Valter Ilić, dipl. oec.

Opravdano nenazočni: mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka,

Neopravdano nenazočni: mr. sc. Saša Stjepanović, dr. sc. Nevenka Bihari, znan. savjetnik,  red. prof. Massimo Brajković

Na prijedlog prorektorice za nastavu i studente jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa sedamnaestog sastanka Glavnoga odbora
2. Rasprava o prijedlozima osnivanja preddiplomskih studija Solo pjevanja i Klavira, te diplomskog studija Kultura i turizam
3. Razno
Ad. 1.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Jednoglasno je usvojen zapisnik s sedamnaestog sastanka Glavnog odbora za kvalitetu.
Ad. 2.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, izvjestila je nazočne o kronologiji donošenja državnih i internih akata kojima se regulira postupak otvaranja novih studija pri Sveučilištu Jurja Dobrile, te cjelokupnom postupku. Također, upoznala je nazočne s prijedlozima otvaranja novih studija: preddiplomski studij Klavira (izvanredni studij), preddiplomski studij Solo pjevanja (izvanredni studij), diplomski studij Kulture i turizma i diplomski studij Latinskog jezika i rimske književnosti. Napomenula je da su elaborati predloženih studija (izuzev Latinskog jezika i rimske književnosti) u finalnoj fazi. Nakon uvida u materijale koji su članovima poslani prije sastanka, nitko na njih nije imao primjedbe. 

Mr. sc. Hrvoje Patajac izrazio je pozitivno mišljenje o kvaliteti programa diplomskoga studija Kulture i turizma objašnjavajući da je Rovinj radio masterplan i da se kolegiji programa poklapaju s elementima destinacijskog managementa, te je predložio dodatak teksta u ishode studija i dodatne izborne kolegije. Također je objasnio na koji način bi se trebala izraditi tablica za financijski dio elaborata.

Članovi Glavnog odbora zatim su raspravljali o postupku recenzije novih studijskih programa (je li ona nužna i zašto se provodi), te je predsjednica Glavnog odbora izvijestila da su predstavnici MZOŠ-a i AZVO-a izričito napomenuli kako se programi prije njihova pokretanja moraju recenzirati.
Članovi Glavnog odbora zatim su glasovali hoće li se predloženi program diplomskog studija Kulture i turizma poslati recenzentima. Prijedlog je PRIHVAĆEN s 9 glasova ZA, 0 glasova protiv i 1 SUZDRŽANI.
Članovi Glavnog odbora potom su glasovali hoće li se predloženi program preddiplomskih studija Klavira i Solo pjevanja poslati recenzentima. Prijedlog je PRIHVAĆEN s 10 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 0 SUZDRŽANIH.

Dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof., predstavila je program Nastavničkih kompetencija objasnivši da se radi samo o izmjenama/dopunama programa Dopunsko pedagoško-psihološko obrazovanje za kojeg već imamo dopusnicu.
Članovi Glavnog odbora glasovali su hoće li se prihvatiti predložene izmjene i dopune programa Nastavničkih kompetencija. Prijedlog je PRIHVAĆEN s 8 glasova ZA, 0 glasova PROTIV i 2 SUZDRŽANA.

Ad. 3.
Izvjestitelj: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković
Jednoglasno je odlučeno da se točka pod rednim brojem 3 ne razmatra.
Sastanak završen u 12,30 sati.
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izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
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    Valter Ilić, dipl. oec.
