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Pula, 15. veljače 2011.
ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 10. veljače 2011. godine u vijećnici Odjela za ekonomiju i turizam «Dr. Mijo Mirković»
Prisutni: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, dr. sc. Giorgo Sinković, izv. prof., Irene Rigo, viša predavačica, Nataša Urošević, dipl. oec., mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, Josipa Torbarina, dipl. oec., mr. sc. Saša Stjepanović, Stjepan Vuger
Ostali nazočni: Valter Ilić, dipl. oec.
Opravdano nenazočni: dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof., mr. sc. Hrvoje Patajac, dipl. iur., Barbara Buršić-Giudici, doc.
Neopravdano nenazočni: dr. sc. Nevenka Bihari, znan. savjetnik, red. prof. Massimo Brajković, Damir Sirotić, dipl. iur.
Na prijedlog prorektorice za nastavu i studente jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika s devetnaestoga sastanka Glavnoga odbora
2. Izmjene/dopune Pravilnika o sustavu za kvalitetu

3. Rasprava o prijedlogu Poslijediplomskog sveučilišnog studija Nova ekonomija
4. Rasprava o javnosti podataka studentskih evaluacija

5. Rasprava o internetskim stranicama Sustava za kvalitetu

6. Razno
Ad. 1.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Irene Rigo, viša predavačica, primjetila kako je zapisniku s devetnaestoga sastanka Glavnog odbora za kvalitetu ime dr. sc. Barbare Buršić-Giudici, doc., navedeno i među nazočnima i među nenazočnima na sastanku i zatražila ispravak pogreške.
Ostali članovi nisu imali primjedbe.

Ad. 2.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, predala je riječ Valteru Iliću, dipl. oec., koji je objasnio razloge za izmjene Pravilnika o sustavu za kvalitetu. Naime, postojećim je Pravilnikom regulirano kako znanstveno-nastavne i umjetičko-nastavne sastavnice Sveučilišta osnivaju vlastite Odbore za kvalitetu, čime je onemogućen isti postupak za ostale sastavnice Sveučilišta. Zbog želje Sveučilišne knjižnice da oformi vlastiti Odbor za kvalitetu, predlaže se da se riječi „znanstveno-nastavne i umjetničko-nastavne“ brišu iz Pravilnika. Ostale se izmjene tiču ažurnosti Pravilnika i tehničke su prirode. Članovi odbora jednoglasno su podržali zahtjev za izmjenom Pravilnika.
Ad. 3.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, poziva članove Glavnog odbora na raspravu o prijedlogu Poslijediplomskog sveučilišnog studija Nova ekonomija koji je Središnjem uredu dostavljen u studenom 2010. E-poštom su pristigli prijedlozi mr. sc. Hrvoja Patajca koji nije mogao prisustvovati sastanku, a to su sljedeći: detaljnije razraditi što bi se i u kojem obujmu priznavalo magistrima znanosti (po „starom“ programu) pri upisu na studij Nove ekonomije, usporediti cijenu studija s ostalim istovrsnima u Hrvatskoj, razmisliti o mogućim kombinacijama izbornih kolegija.
Mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, napomenula je kako je nasumičnom provjerom broja dostupne literature za predloženi program utvrdila kako ona nije dovoljna. S obzirom da ostali članovi nisu imali primjedbe, iznesene će se primjedbe dostaviti predlagatelju programa uz napomenu da se korekcije elaborata izvrše u što kraćem roku.

Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, izvjestila je članove kako je u tijeku i postupak pronalaženja recenzenata za program.
Ad. 4.
Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, pokrenula je raspravu o javnosti podataka studentskih evaluacija napomenuvši kako je pročelnik Odjela za glazbu, mr. art. Bashkim Shehu, red. prof., izrazio želju za objavljivanjem pojedinačnih rezultata studentskih evaluacija. Osnovno je pitanje što objaviti i hoće li Glavni odbor obvezati Odjele da objavljuju sumarne podatake evaluacija, a Odjelima prepustiti odluku o objavljivanju pojedinačnih rezultata.
Stjepan Vuger mišljenja je da je možda sazrijelo vrijeme za objavljivanje pojedinačnih rezultata, s obzirom da se evaluacija provodi već neko vrijeme.

Dr. sc. Giorgo Sinković, izv. prof., smatra da bi se objavljivanjem pojedinačnih rezultata stvorila situacija u kojoj bi profesori na različite načine pokušali utjecati na poboljšanje ocjene i zato se se pojedinačni rezultati ne smiju objavljivati, s čime se složio i mr. sc. Saša Stjepanović. Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, napomenula je kako su studenti na povjerenstvu za izradu Zakona o visokom obrazovanju izrazili isto mišljenje.
Članovi su zatim raspravljali o praktičnim rezultatima anketa odnosno je li kvaliteta nastave poboljšana i zaključili kako su pomaci vidljivi u poboljšanjima studentskih procjena kroz vrijeme. 
Nakon toga, rapravljalo se o tome što se čini s rezultatima anketa, koja je uloga Odbora za kvalitetu sastavnica i pročelnika sastavnica i zaključeno da od njih treba tražiti izvješće o aktivnostima koje su izvedene temeljem rezultata anketa. Istaknut je problem da pročelnici mogu biti u nižem zvanju od profesora koji imaju nisku/negativnu ocjenu i zato vjerojatno neće poduzeti odgovarajuće radnje (zbog straha od mogućih kasnijih problema). Stoga se može razmišljati da radnje poduzima Odbor za kvalitetu sastavnice kao tijelo, a ne pročelnik.
Kao još jedan od mogućih problema objavljivanja ocjena istaknut je i mogući konflikt sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka te će se u skladu s time, od v.d. Glavne tajnice Sveučilišta zatražiti stručno mišljenje.

Konačna odluka o ovom problemu donijet će se na nekom od sljedećih sastanaka.

Ad. 5.

Izvjestiteljica: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, pozvala je prisutne članove da iznesu svoje stavove o tome što bi misle o trenutačnoj stranici Sustava za kvalitetu i što bi ona trebala sadržavati.

Dr. sc. Giorgo Sinković, izv. prof., mišljenja je da Sustav za kvalitetu na stranicama Sveučilišta nije dovoljno istaknut te predlaže da se na početnu stranicu Sveučilišta postavi prostor koji bi izravno vodio na stranice Sustava. Ostali članovi suglasni su s prijedlogom.

Valter Ilić, dipl. oec., kao odgovorni administrator stranice, izložio je svoj prijedlog o tome što bi stranica Sustava trebala sadržati. Članovi su podržali prijedlog. Dopune/izmjene postojeće stranice uvest će se u što kraćem roku.
Ad. 6.

Izvjestitelj: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica

Izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, upoznala je članove s osnovnim problemom vezanim za knjižnicu Odjela za humanističke znanosti, Odjela za studij na talijanskom jeziku i Odjela za glazbu te prepustila riječ Stjepanu Vugeru. On je, uz predočenje dokumentacije, objasnio da je navedenoj knjižnici ukinut rad studenata i dao pregled dosada poduzetih aktivnosti kako bi se razvio takav ishod.

Mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, dodala je kako je kako se u osnovi radi o neravnopravnosti u položaju studenata navedenih Odjela u odnosu na Odjele koji imaju sredstva za financiranje rada studenta i kako se to ne bi smjelo dopustiti.
Stjepan Vuger zatražio je da se Glavni odbor službeno očituje i podrži prijedlog voditeljice knjižnice, knjižničarske savjetnice Marije Petener-Lorenzin, prof., da se nastavi s financiranjem rada studenta. Članovi odbora jednoglasno su podržali prijedlog.

Sastanak završen u 11,00 sati.







        Prorektorica za nastavu






izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Zapisničar






    Valter Ilić, dipl. oec.
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