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Pula, 5. listopada 2011.
ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 27. rujna 2011. godine u vijećnici Odjela za ekonomiju i turizam «Dr. Mijo Mirković»
Početak sastanka: 9.30 sati
Nazočni članovi: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, dr. sc. Giorgo Sinković, izv. prof., Irene Rigo, viša predavačica, Marko Ljubešić, prof., dr. sc. Lada Duraković, doc., mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, Josipa Torbarina, dipl. oec., Tanja Habrle, prof.
Odsutni članovi: dr. sc. Elvi Piršl, izv. prof., mr. sc. Hrvoje Patajac, dr. sc. Nevenka Bihari, znan. savjetnik, mr. sc. Saša Stjepanović, Matea Čančar
Na prijedlog prorektorice za nastavu i studente jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika 22. sastanka Glavnoga odbora za kvalitetu

2. Informacija o prikupljenim syllabusima

3. Razmatranje planova aktivnosti Odbora za kvalitetu sastavnica za ak. 2011./2012. god.

4. Razmatranje izvješća o radu Odbora za kvalitetu sastavnica za ak. 2010./2012. god.

5. Priprema za vanjsku evaluaciju Sustava za kvalitetu Sveučilišta

6. Razno

Ad. 1.

Nakon provedenog glasovanja, zapisnik s 22. sastanka Glavnog odbora za kvalitetu jednoglasno je usvojen.
Ad. 2.

Đ. Dekleva-Radaković poziva članove da izvjeste o aktivnosti prikupljanja syllabusa na sastavnicama. G. Sinković izvjestio je da na Odjelu za ekonomiju i turizam (OET-u) aktivnost nije dovršena, već je u dogovoru sa zamjenicom pročelnika OET-a dogovoreno da je rok za prikupljanje syllabusa kraj listopada. Đ. Dekleva-Radaković iznijela je kronologiju vezanu za donošenje Pravilnika o ocjenjivanju studenata i prikupljanje syllabusa koje od tada traje. G. Sinković iznio je prijedlog OET-a da se opet organiziraju prezentacije za izradu syllabusa. Glavni je odbor suglasan s inicijativom. G. Sinković napominje da syllabusi OET-a postoje, ali nisu usklađeni s Pravnilnikom o ocjenjivanju.
M. Ljubešić izvjestio je da dopis Đ. Dekleva-Radaković upućen pročeniku Odjela za humanističke znanosti nije došao do nastavnika, već kasniji dopis koji se odnosio na predsjednike Odbora za kvalitetu na sastavnicama. Napominje da su na Odsjecima za kroatistiku i povijest gotovo svi syllabusi objavljeni te da preostaje prikupljanje syllabusa Odsjeka za romansku i klasičnu filologiju.

T. Habrle izvjestila je da su syllabusi nastavnika s Odjela za studij na talijanskom jeziku prikupljeni i poslani Uredu za kvalitetu. 
L. Duraković izvjestila je da su svi syllabusi nastavnika s Odjela za glazbu prikupljeni i poslani Uredu za kvalitetu.

U oba je slučaja potrebno prikupiti i ostale syllabuse za svaki predmet na svakom studijskom programu koji se izvodi na sastavnicama.

I. Rigo izvjestila je da su gotovo svi syllabusi za sve predmete na svim studijskim programima Odjela za odgojne i obrazovne znanosti prikupljeni i predala ih V. Iliću.

Ad. 3. i ad. 4.
Točke su se raspravljale zajednički. T. Barbić-Domazet upitala je hoće li postojati obrazac za plan aktivnosti i izvješće o aktivnosti Odbora za kvalitetu sastavnica i hoće li se oni izrađivati za akademsku ili kalendarsku godinu. J. Torbarina upitala je kakav bi mogao biti sastav Odbora za kvalitetu Studentskog centra. G. Sinković predložio je da svaki plan minimalno mora sadržavati pripreme za vanjsku neovisnu prosudbu sustava za kvalitetu. Nakon kraće rasprave članovi su dogovorili da će se o ovim točkama raspravljati na sljedećem sastanku.
L. Duraković napomenula je da na Odjelu za glazbu nema ni jednog računala ni ostale informatičke opreme i upitala članove kome se obratiti kako bi se računala nabavila. Nakon kraće rasprave članovi Glavnog odbora usuglasili su se da je potrebno preporučiti upravi Sveučilišta nabavku najmanje dva računala i dva projektora za Odjel za glazbu.
Ad 5.

Đ. Dekleva-Radaković iznosi okvirni plan zaduženja za pojedine aktivnosti koje je potrebno izvršiti radi pripreme za audit sustava za kvalitetu. Nakon kraće rasprave, odlučeno je da će se navedeno razmatrati na sljedećem sastanku.
Ad 6.

Đ. Dekleva-Radaković izvjestila je da je za prijedlog programa Diplomskog studija Latinski jezik i rimska književnost pristigla jedna recenzija. G. Sinković objašnjava da je za Preddiplomski studij Informatika pristigla Dopusnica po staroj proceduri i pita Đ. Dekleva-Radaković je li obustavljena procedura po novoj regulativi na što ona potvrdno odgovara.
Ovim je dnevni red iscrpljen.
Sastanak završen u 11.30 sati.







        Prorektorica za nastavu






izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Zapisničar






    Valter Ilić, dipl. oec.
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