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52100 Pula

Klasa: 003-08/11-03/53-01

Urbroj: 380/11-01-02/-2
Pula, 17. studenog 2011.
ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 17. studenog 2011. godine u vijećnici Odjela za ekonomiju i turizam «Dr. Mijo Mirković»
Početak sastanka: 9.30 sati
Nazočni članovi: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, dr. sc. Giorgio Sinković, izv. prof., Irene Rigo, viša predavačica, dr. sc. Lada Duraković, doc., Josipa Torbarina, dipl. oec., Tanja Habrle, prof.
Odsutni članovi: Marko Ljubešić, prof., mr. sc. Hrvoje Patajac, dr. sc. Nevenka Bihari, znan. savjetnik, mr. sc. Saša Stjepanović, Matea Čančar, Maja Škrinjar, mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka
Na prijedlog prorektorice za nastavu i studente jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika 23. sastanka Glavnoga odbora za kvalitetu

2. Informacija o prikupljenim syllabusima

3. Razmatranje planova aktivnosti Odbora za kvalitetu sastavnica za ak. 2011./2012. god.

4. Razmatranje izvješća o radu Odbora za kvalitetu sastavnica za ak. 2010./2011. god.

5. Priprema za vanjsku evaluaciju Sustava za kvalitetu Sveučilišta

6. Izmjene/dopune obrazaca Pravilnika o akreditaciji studijskih programa

7. Razmatranje Programa cjeloživotnog obrazovanja “Program stjecanja pedagoških kompetencija”

8. Razno

Ad. 1.

Đ. Dekleva-Radaković ustanovljava da nema kvoruma. G. Sinković iznosi stav da se sastanak ipak može održati jer je Glavni odbor za kvalitetu samo savjetodavno tijelo Senata koje ne donosi odluke. Prisutni članovi suglasni su s navedenim.

Đ. Dekleva-Radaković poziva članove da iznesu eventualne primjedbe za zapisnik s 23. sastanka. I. Rigo ističe kako u točki Ad 3. i Ad. 4 nedostaje podatak da je I. Rigo na sastanku dostavila izvješće o radu i plan aktivnosti Odjela za odgojne i obrazovne znanosti. 

Zapisnik s 23. sastanka Glavnog odbora za kvalitetu je usvojen.
Ad. 2.

Đ. Dekleva-Radaković ponavlja zaključke s prethodnog sastanka i ustanovljava da od prethodnog sastanka nije bilo pomaka s prikupljanjem syllabusa. I. Rigo upitala je jesu li prikupljeni syllabusi i objavljeni na internetskim stranicama. V. Ilić objašnjava da su syllabusi u procesu objavljivanja.
Ad. 3. i ad. 4.
Točke su se raspravljale zajednički. Đ. Dekleva-Radaković navela je da su izvješća i planove dostavili Odjel za odgojne i obrazovne znanosti, Odjel za studij na talijanskom jeziku, Odjel za glazbu i Sveučilišna knjižnica. Studentski centar dostavio je samo plan aktivnosti jer je osnovan u studenom 2011. 
Ad 5.

Đ. Dekleva-Radaković iznosi okvirni plan zaduženja za pojedine aktivnosti koje je potrebno izvršiti radi pripreme za audit sustava za kvalitetu. S obzirom da je mali broj članova Glavnog odbora zadužen za aktivnosti iskazane planom, Đ. Dekleva-Radaković predlaže da se prikupljeni materijali prodiskutiraju na odborima za kvalitetu sastavnicama i daju eventualni prijedlozi i primjedbe.
Ad 6.

Đ. Dekleva-Radaković objasnila je kako se radi o tehničkim doradama obrasca elaborata. Članovi nemaju primjedbe na prijedlog Odluke o izmjeni obrasca za izradu elaborata te će se ona uputiti rektoru.
Ad. 7

Đ. Dekleva-Radaković objasnila je o kakvom je programu riječ. Članovi nemaju primjedbe na program i on će se uputiti na prihvaćanje na Senat.
Ad 8.

Đ. Dekleva-Radaković objasnila je razloge za donošenje Pravilnika o vrjednovanju programa odraslih i pozvala članove da na nj daju evenutalne primjedbe i prijedloge. Članovi nemaju primjedbe na Pravilnik te će se on uputiti na prihvaćanje na Senat.

Đ. Dekleva-Radaković objasnila je razloge za izmjene/dopune Priručnika kvalitete. Članovi nemaju primjedbe na Pravilnik te će se on uputiti rektoru na potvrdu.

Ovim je dnevni red iscrpljen.
Sastanak završen u 11.00 sati.







        Prorektorica za nastavu






izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Zapisničar






    Valter Ilić, dipl. oec.
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