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Pula, 7. studenog 2008.

ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 6. studenog 2008. godine u vijećnici Rektorata.

Prisutni: prorektorica za nastavu izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, dr. sc. Giorgo Sinković, doc., dr. sc. Elvi Piršl, doc., dr. sc. Blaženka Martinović, mr. art. Mirjana Veljović, dr. sc. Renata Šamo, prof. v. š., mr. sc. Tijana Barbić Domazet, Irene Rigo, viši predavač, dr. sc. Nevenka Bihari, znanstveni savjetnik, Davor Pavlin, dipl. iur., Ivana Žnidarić, Mariana Derenčinović

Ostali nazočni: Valter Ilić, dipl. oec.

Opravdano nenazočni: Noris Rosanda, dipl. ing.
Na prijedlog prorektorice za nastavu jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:
1.) Prihvaćanje zapisnika sa šestog sastanka 

2.) Dorada Pravilnika o kvaliteti
3.) Izvješće Centra za kvalitetu o provedenoj evaluaciji u lipnju 2008. godine
4.) Plan aktivnosti Sustava za kvalitetu 
5.) Različito

Ad. 1.

Izvjestitelj: prorektorica za nastavu izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Irene Rigo, viši predavač, dala je primjedbu na opseg zapisnika. Jednoglasno je usvojen zapisnik sa šestog sastanka Glavnog odbora za kvalitetu. 

Ad. 2.

Izvjestitelj: prorektorica za nastavu izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica 

Sastanku se pridružio Davor Pavlin, dipl. iur. kako bi objasnio razloge zbog kojih bi se ustrojbena jedinica u okviru Zajedničkih službi koja se bavi kvalitetom trebala ustrojiti kao služba, a ne centar, kao što su predlagali članovi Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta. Ustrojstvo Rektorata i zajedničkih službi Sveučilišta ne predviđa druge ustrojbene jedinice osim službi, stoga bi struktura poput centra (koji ima vlastito ustrojstvo, pravilnik, i prijavljuje se trgovačkom sudu) iziskivala promjenu cjelokupnog sustava. Dr. sc. Giorgio Sinković, doc. istaknuo je da su se članovi Glavnog odbora u promišljanju naziva ustrojbene jedinice vodili iskustvima drugih, te da bi kvaliteta trebala imati drugačiji status od ostalih Zajedničkih službi i biti ustrojena kao štabna funkcija. Nakon kraće rasprave dogovoreno je da će se o imenu ustrojbene jedinice raspravljati na nekom od sljedećih sastanaka.
Ad. 3.

Izvjestitelj: Valter Ilić, dipl. oec.
Valter Ilić, dipl. oec., izvijestio je o tijeku evaluacije provedene u lipnju 2008. godine. Prikupljeno je ukupno 7343 upitnika za procjenu kvalitete od čega 4102 za procjenu kvalitete nastave i 3241 za procjenu kvalitete seminara/vježbi. Prikupljeno je ukupno 428 upitnika za samoprocjenu kvalitete od čega 267 za samoprocjenu kvalitete nastave i 161 za samoprocjenu kvalitete seminara/vježbi. Anketiranje je ukupno provelo 44 studenata kojima je za to u srpnju isplaćen honorar. Obrada upitnika sastojala se u digitaliziranju podataka skeniranjem upitnika i automatskim prepoznavanjem upisanih odgovora koristeći software posebne namjene (Gravis Remark Office OMR), te u računanju nekih jednostavnih statističkih pokazatelja pomoću tabličnog kalkulatora (Microsoft Excel). Obradu prikupljenih podataka izvršio je Centar za kvalitetu odnosno Valter Ilić, dipl. oec., na temelju metodologije koju je razvio Đani Burić, prof. 
Valter Ilić, dipl. oec., također je izvijestio o ukupnim aritmetičkim sredinima i rangu Odjelâ Sveučilišta s obzirom na aritmetičku sredinu tvrdnji. Nakon kraće rasprave odlučeno je da će rang služiti samo kao smjernica Glavnom odboru i da se neće izvan njega koristiti. Dr. sc. Giorgio Sinković, doc., istaknuo je i mogući problem uspoređivanja između Odjela s obzirom na nesrodnost znanstvenih grana.   
Dr. sc. Elvi Piršl., doc., predložila je utvrđivanje kriterija na temelju kojih pročelnik može izdati potvrdu o pozitivno ocjenjenom nastavniku. Članovi Glavnog odbora prihvatili su prijedlog. Kriteriji će se se formirati na nekom od sljedećih sastanaka.
Ad. 4.
Izvjestitelj: dr. sc. Giorgio Sinković, doc.

Dr. sc. Giorgio Sinković, doc., predložio je da sljedeća aktivnost Sustava za kvalitetu bude izrada Priručnika za kvalitetu te je objasnio njegov pojam i svrhu. 
Ad 5.

Jednoglasno je odlučeno da se točka pod rednim brojem 5 ne razmatra.

Sastanak završen u 14,10 sati.







        Prorektorica za nastavu







Đeni Dekleva-Radaković, izv. prof.
Zapisničar






    Valter Ilić, dipl. oec.
